
   

7887 East 60th Avenue 
Commerce City, Colorado 80022 
Phone (303) 289-3675 
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www.c3gov.com 
  

 
2022 APPLICATION FOR PROPERTY TAX REFUND PROGRAM 

DEPARTMENT OF FINANCE  
 

Please print or type and mail to address above 
Provide information for both spouses only if both spouses are 62 years of age or older 
Qualifications: 
• Applicant, or spouse if they live together, must be 62 years of age or older as of the date of application (only one 

person is required to be 62 years of age or older; however, only one refund will be given for one address) 
• Must have lived in a dwelling or dwelling unit within the “CITY”  limits during 2021 
• Must provide a copy of Adams County “Real Estate Property Tax Notice – 2021 taxes due in 2022” to receive 100% 

refund of “CITY” property tax if “CITY” taxes paid were more than $36.00 
• This application must be filed between January 1 and November 1, 2022. 
 
Last Name _____________________________________ First Name ____________________________________ 
 
Spouse’s First Name ___________________________________________________________________________ 
 
Mailing Address___________________________________________________ Apt. or Space #______________ 
                      
City __________________________________________________ State ________________ Zip _____________ 
 
Telephone # ___________________________________________ 
 
Your Date of Birth ___________ Age _______                             Spouse’s Date of Birth __________ Age _______ 
 

RESIDENCE 
 
Give address at which you resided during 2021 and check appropriate box. 
   Address                                             Dates                         Check here if you: 
                   From          To                Own      Rent 
 
_______________________________________     ______________   ______________                 
 
 
I swear under the penalties of perjury that the application herein presented is true and correct to the best of my 
knowledge.  
         
       _______________________________   ______________ 
       Your Signature          Date 
 
       _______________________________   ______________ 
       Spouse’s Signature   Date 
 
NOTE:  APPROVED REFUNDS WILL BE PAYABLE AFTER NOVEMBER 15TH, BUT NO LATER THAN 
             DECEMBER 31, 2022 

CITY USE ONLY 
Vendor: 
 
Refund: 
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